

TERAPEUT - IASI
CLEMANSA SCUTELNICU 0758 486 479

Mă numesc Dobos Diana, am
41 de ani și sunt din orașul Iași.

În decembrie 2017 am început să
am însoacii pe un fond de stres acumulat
în timp. Am mers la medicul psihiatru
Monica Bejan și am fost diagnosticată cu
tulburare depresivă și mi s-au prescris
un antidepressiv TRITICO și un anxiolitic
PIVOTRI pe care să le iau seara înainte
de culcare.

Cu aceste medicamente dormeam, dar a
dormi și la trezire mă simțeam obosea, fără
chef și ametita. Mă descurcam greu la
locul de muncă.

Am aflat de terapia Bowen de pe
internet, am citit mult despre această
terapie și cu o curiozitate îndoielnică mi-am
hotărât să încerc să fac câteva sedințe.
Având numărul de telefon în ghidul
dintre-un amant de pe net al doamnei
terapeut Bowen Scutelnicu Cleansa,

am simțit pentru o programare

Când am ajuns la duminică la cabinet
la Centrul de Terapie Bowen, mi s'au simțit foarte
rău, eram foarte obosită, stări de vomă de
la pastile, amintele.

Doamna terapeuță Bowen Leblanc
Chenaise m-a evaluat, m-a ascultat cu
mare empatie și susținere emoțională și
m-a convins că Terapie Bowen mi va fi
benefică.

Din luna decembrie 2017 am urmat
săptămânal sedințele Bowen până în luna
mai 2018 inclusiv, fără întrerupere. În
total 60 sedințe.

Pe parcursul primelor sedințe am
simțit o relaxare puternică a sistemului
nervos și o diminuare a stresului din
organism. Am început să dorm mult
mai profund și mai bine. Și să-mi
dispare efectele adverse ale medicației
psihotrope.

Cheful de viață mi-a revenit, am micșorat
dozajele de medicamente prescrise de medicul
psihiatru și starea psihică și fizică s-a
ambunătățit simțitor de la o sedință
la alta.

Pe durata durată terapiei Bowen cu
doamna Terapeut Clăușă Scutelașcu am
primut multă susținere și comunicare
de la suflet la suflet. Pe lângă terapia
în sine și a sesiunilor făcute, m-a
bucurat că am găsit un terapeut care
și iubeste profesia și pacienții și pune
suflet în ceea ce face. Un om dedicat,
atent la detalii, fin observator al
sufletului pacientului cu care am rezonat
dincolo de la prima sesiune.

Sunt multumită de rezultatele obținute
și am recomandat-o cu încredere și altor
persoane cunoscute mie.

Am cu încredere în continuare
la sesiunile Bowen pentru că mă ajută
foarte mult să fac față stresului.

Cu respect,

Pacient Diana Pop

0757 594 006